



В Кунгурском районе местный житель подозревается в причинении смертельных травм своей сожительнице

9 апреля 2019 года в своей квартире, расположенной в деревне Кокоры Кунгурского района, было обнаружено тело 65-летней женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту в Кунгурском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По подозрению в его совершении задержан 64-летний супруг погибшей женщины.

По данным следствия, 8 апреля 2019 года в своей квартире в ходе ссоры, возникшей после совместного распития спиртного на почве личных неприязненных отношений, пожилой человек избил свою сожительницу, причинив несовместимые с жизнью травмы, от которых женщина скончалась.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения. Проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

11 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1334333>